1. Kakoit mporiecc 0OBbSICHSIETCS SIBIICHUEM SJICKTPOMArHUTHON WHYKITUN?

1) B3aumo/eiicTBUE IByX IPOBOJIOB C TOKOM

2) BO3HHMKHOBEHHE JJIEKTPHYECKOTO TOKAa B 3aMKHYTOW KaTyIIKe TPH YMEHBIICHHH CHJIBI TOKa B JPYTroi

KaTyIIKe, HaXOSIIecs psioM ¢ Heil

3) OTKJIOHEHHE MAarHUTHOM CTPEJIKK BOJIU3U IPOBOJHUKA C TOKOM

4) BO3HUKHOBEHHUE CUJIbI, ICHCTBYIOIIEH Ha ABMXKYLIYIOCS 3apsDKEHHYIO YacTUIy B MATHUTHOM I10J1€

2. Ha pucynke mnpuBeneH rpaduK 3aBHCHMOCTH CHJIBI TOKAa OT BpPEMEHH B i, MA

KosiebarenbHOM KoHType. Ha kakom u3 rpagukoB 1 - 4 mpaBuibHO MOKa3aH % /\
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3. Ha pucynke mnpuBeaeH rpaduk 3aBUCUMOCTH CHJIBI TOKa OT BpPEMEHH B

K0JIeOATeIbHOM KOHTYpE € KaTyHIKOH, HWHAYKTUBHOCTh KoTOopoil paBHa 0,2 I'H. k Mi

MakcuMaabHOE 3HAUCHUE YHEPTUU DJIEKTPUUECKOTO 10JI1 KOHAEHCATOPa PABHO il ; /\ -
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4. Kak u3MeHHUTCS NepHoj] COOCTBEHHOIO KOJeOaHusl KOHTYpa, €CJIM €ro MHAYKTUBHOCTh yBeNnu4uTh B 10 pas, a
€MKOCTb YMEHBIINTS B 2,5 paza?

1) yBenuuutes B 2 paza 2) yMeHbLIUTCS B 2 pa3a

3) yBenuuutcs B 4 paza 4) ymenbwmTcs B 4 pasza

5. B anexrtpuyeckoM Kosie0aTebHOM KOHTYpPE €MKOCTh KOHJeHcaTopa paBHa | MK®, a MHIYKTUBHOCTH
katymku 1 ['H. Ecau 11 cBOOOIHBIX HE3aTyXaloMMX KOJeOaHU B KOHTYpE aMIUIUTY/1a CUJIbl TOKA COCTaBIISIET
100MA, TO aMIUIMTYy1a HANPSKEHUS Ha KOHJEHCATOPE MPU 3TOM paBHA:

1) 100 B 2)10B 3)30B 4)80B 5)60B

6. B uneanbHOM 3JIEKTpUYECKOM KoJieOaTeIbHOM KOHTYpe €MKOCTh KoHJeHcatopa 2 MK®D, a ammumryna
HanpspbkeHus Ha HeM 10 B. B Takom KOHType MakcHUMallbHasi YHEPIHsl MATHUTHOT'O I10JIs KaTyIIKY paBHA!

1) 100 Jx 2) 0,01 dx 3) 107 Ix 4) 10* JIx 5) 20 Ix

7. B snekTpudeckoM KojebaTeIbHOM KOHTYpe €MKOCTh KOHJeHcaTopa 2 MK®D, a MakcuMallbHOE HampsKeHHE
Ha HeM 5 B. B MoMeHT BpeMeHu, Korja HanpspkeHHe Ha KOHAEeHcaTope paBHO 3 B, sHeprus MarHuTHOro moJst
KaTyILIKU paBHA

1) 1,6:10° Tk 2)2,2:10° Tk 3) 3,010 Ik 4) 4,6:10° Ik 5) 6,5:10° x

8. B nueanbHOM KoJeOaTeIbHOM KOHTYPE CHla TOKa u3MensieTcs no 3akony I = 0,1 sin 10° (A). Eciu B 9TOM
KOHTYp€ €MKOCTh KOHAeHcaTopa paBHa 10 Mk®D, TO MHAYKTUBHOCTh KaTyIIKH PABHA!

1) 10°Tu 2) 10°Tu 3)0,1T'n 4) 10I'n 5)10°Tu

9. 3MeHeHue 3apsiia KOHACHCATOpa B UACAIBHOM KOJe0aTeIbHOM KOHTYPE IPOUCXOAUT IO 3aKOHY

q = 10"cos10xnt (Ku). [Tpu eMKoCcTH KOHEHCATOPa, paBHOM | MK®, MaKCHMaibHAs: SHEPIUS MATHUTHOTO T10JIs
B KOHTYpE paBHa:

1) 0,5:10%1x 2) 5:10°Ix 3) 0,11x 4) 0,51x 5) 5x



